

質 問 回 答 書

工事(委託)名	防火水槽解体撤去工事(2-38号)
---------	-------------------

回答課所室: 建設部建築課
質問回答月日: 令和7年4月17日

No.	質問および回答内容	
1	質問	市道側についてですが、解体に際して設計の解体深さの場合、道路や側溝の崩落が予想されるため、着手前に鋼矢板の施工が必要と考えられます。 矢板の仕様については、現地の湧水の有無や地質によって決定されるものと考えますが、工事着手前に調査等を行い、矢板施工について別途追加工事の協議をお願いすることは可能でしょうか？
	回答	矢板の要否およびその仕様については、着工後の掘削状況を踏まえ協議を行うものとします。
2	質問	
	回答	
3	質問	
	回答	